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Wyszków, dnia  09-08-2019 r. 
ROZ-ZP.271.33.2019 - 1 
 

 
 

Wykonawcy 
 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Organizacja i obsługa Punktu 
Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych dla mieszkańców gminy Wyszków” (3) 
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego. 

 
PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ (1) 

 
                   Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych    

(tekst. jedn. Dz. U. z 2018 r.  poz. 1986 ze zm.) informuję, że do zamawiającego wpłynęły zapytania       

do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia: 

 
 
Pytanie 1.  
Zgodnie z informacją zawartą w rozdziale III – Opis przedmiotu zamówienia, zamawiający wskazuję, iż 
okres, jaki obejmuje wyżej wskazane zamówienie to 1 rok, tj. od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r.                        
W rozdziale V – Termin wykonania zamówienia, widnieje okres 2 lat, tj. od 01.01.2020 r. do 31.12.2021 
r.. W związku ze znaczącą rozbieżnością, proszę o doprecyzowanie powyższych zapisów. 
Odpowiedź. Prawidłowy okres, jaki obejmuję wskazane zamówienie to 1 rok, tj.                                           
od 01.01.2020 r. do 31.12.2020 r. 
 
Pytanie 2. 
W załączniku, który zawiera opis sposobu organizacji i obsługi Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów 
Komunalnych dla mieszkańców gminy Wyszków, Zamawiający wskazuje kody odpadów, które będą 
zbierane w PSZOK. Jednym z tych odpadów są opony (kod 16 01 03). Prosimy o doprecyzowanie w SIWZ, 
iż zgodnie z Uchwałą nr XLII/404/17 Rady Miejskiej w Wyszkowie z dnia 10 sierpnia 2017 r. w sprawie 
Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wyszków, mieszkańcy mogą przekazywać 
PSZOK wyłącznie opony od aut osobowych?? 
Odpowiedź. Odpady w postaci opon z samochodów nie posiadają oddzielnego kodu odpadu, we 
wszystkich dokumentach ustawodawca posługuje się kodem 16 01 03 - zużyte opony. Gmina Wyszków 
nie może utworzyć oddzielnego kodu dla odpadów w postaci opon z samochodów osobowych. 
Jednocześnie informujemy, iż w Uchwałach  Rady Miejskiej w Wyszkowie w sprawie Regulaminu 
utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Wyszków i szczegółowego sposobu i zakresu 
świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości                   
i zagospodarowania tych odpadów jasno określono, że w PSZOK odbierane będą tylko zużyte opony       
z samochodów osobowych o dopuszczalnej masie do 3,5 tony w ilości 4 sztuk rocznie na osobę. 
 
Pytanie 3. 
Prosimy o usunięcie z SIWZ odpadów izolacyjnych, w tym papa gdyż materiały izolacyjne nie są 
odpadami komunalnymi. 
Odpowiedź. Zapis w SIWZ dotyczący papy wynika z interpretacji Urzędu Marszałkowskiego 
Województwa Mazowieckiego w Warszawie. W dokumencie „Najczęściej zadawane przez gminy 
pytania dotyczące sprawozdawczości wójtów, burmistrzów i prezydentów miast z realizacji zadań 
z zakresu gospodarowania odpadami komunalnymi” jest wyjaśnione czemu papa jest zaliczana do  
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odpadów komunalnych i podlega odbiorowi, poniżej linki: 

https://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:s_rHg-q-

D60J:https://www.mazovia.pl/downloadStat/gfx/mazovia/pl/defaultaktualnosci/1026/3/1/opraco

wanie_pytan_seminarium.pdf+&cd=3&hl=pl&ct=clnk&gl=pl&client=firefox-b               
oraz 

https://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:aouQohVRhZAJ:https://www.mazovia

.pl/downloadStat/gfx/mazovia/pl/defaultaktualnosci/1026/7/1/najczesciej_zadawane_pytania.doc

x+&cd=1&hl=pl&ct=clnk&gl=pl&client=firefox-b 
 
Pytanie 4. 
Prosimy o zmianę zapisów w punkcie 6. załącznika zawierającego opis PSZOK na zapis zgodny z Ustawą   
z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach. W obowiązującej ustawie nie 
znajdujemy zapisu, iż PSZOK mogą być zbierane odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych 
powstałych w gospodarstwie domowym w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie 
iniekcji i prowadzenie monitoringu poziomu substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek. 
Proszę o dostosowanie zapisów SIWZ do obowiązujących przepisów. 
Odpowiedź. Zapisy dotyczące odbioru igieł, strzykawek i innych wyrobów medycznych stanowią 
wypełnienie obowiązku wynikającego z zapisów ustawy z dnia 19.07.2019 r. o zmianie ustawy               
o utrzymaniu czystości i porządku w gminach oraz niektórych innych ustaw, podpisanej przez 
Prezydenta w dniu 06.08.2019 r. Zapis ten będzie obowiązywał od dnia 01.01.2020 r., tj. od momentu 
gdy rozpocznie się realizacja  przedmiotowej usługi. 
 
 
 

 

 

 

 

 

                                                  Burmistrz Wyszkowa 

Grzegorz Nowosielski 
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